

A JÁTÉK MENETE:

- Válassz tétszintet!
- Pörgesd meg a tárcsákat:
 - A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
 - A szököz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
 - Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó pénzmemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

- Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
 - Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
 - Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
 - Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett tétértékével játszik.
 - Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike nem érhető el az éppen választott játékban.
 - Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
 - Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma

A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll

A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit

A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit

A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Veszteséglimit

A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

- Automatikus Lejátszás indítása:
 - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
 - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
 - Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra nem kattintasz/koppintasz.
 - Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás nem befolyásolja a pörgetés eredményét.

A JÁTÉKRÓL

GOLD PIGGER egy 4x6-os WAYS játék, amely a következőket tartalmazza: COIN COLLECT funkció, COIN COLLECT SZORZÓ, RICH PIGGY RESPIN, BIG BACON SPIN, PIGGY VAULT BONUS és BONUS SZORZÓ.

A játék elméleti átlagos visszatérítési rátája (RTP) 96.10%.

A magas kifizetésű szimbólumok bármilyen pozícióban történő egyezése két vagy több szomszédos tárcsán, a legbaloldalibb tárcsától kezdve fizetési WAY nyereményt jelent.

Az alacsony kifizetésű szimbólumok bármilyen pozícióban történő egyezése három vagy több szomszédos tárcsán, a legbaloldalibb tárcsától kezdve fizetési WAY nyereményt jelent.

A tárcsán található több egyező szimbólum szorzóval növeli a nyereményt.

Minden szimbólum esetében csak a leghosszabb egyező kombináció fizetődik ki. Az egyidejű nyeremények összeadódnak.

A nyerő kombinációk és kifizetések a Fizetési táblázat szerint történnek.

A Fizetési táblázat az aktuális tét konfigurációját tükrözi és a megfelelő tétnek megfelelően változik.

Minden tét és kifizetés pénznemben történik.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK

A WILD szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban.

A WILD szimbólum helyettesíti az összes rendes szimbólumot a nyereményértékelés során.

A COIN szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban és a RICH PIGGY RESPIN során.

A COIN szimbólum minden tárcsán megjelenhet a PIGGY VAULT BONUS során.

A COIN szimbólum egy BIG COIN-ből bukkanhat elő a BIG BACON SPIN során.

A COIN szimbólumok véletlenszerű pénzdíjakat vehetnek fel 0,3x-től 9x-ig a tét mértékéig.

A COIN szimbólum egy szétszóródó szimbólum.

A JACKPOT szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban és a RICH PIGGY RESPIN során.

A JACKPOT szimbólum egy BIG COIN-ből bukkanhat elő a BIG BACON SPIN során.

A JACKPOT szimbólumok az 4 JACKPOT díj egyikét vehetik fel: MINI, MINOR, MAJOR, MEGA.

A JACKPOT szimbólum egy szétszóródó szimbólum.

A COLLECT symbol a 1. és 6. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban.

A COLLECT symbol egy szétszóródó szimbólum.

A BONUS szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban.

A BONUS szimbólum egy szétszóródó szimbólum.

A BIG COIN szimbólum 4x4-es méretű és a BIG BACON SPIN-ben jelenhet meg.

A BIG COIN szimbólum 16 egyedi szimbólumként működik.

A GRAND szimbólum 4x4-es méretű és csak a BIG BACON SPIN-ben jelenhet meg.

A BLANK szimbólum a BIG BACON SPIN, RICH PIGGY RESPIN és PIGGY VAULT BONUS területén jelenhet meg.

A BLANK szimbólum egy blokkoló. Nem vesz részt a nyereményértékelésben.

JACKPOT NYEREMÉNYEK

A JACKPOT táblázat megjeleníti az összes JACKPOT nyeremény értékét.

A JACKPOT nyeremények nem progresszívek.

JACKPOT nyeremények csak az Alapjátékban, RICH PIGGY RESPIN és BIG BACON SPIN során nyerhetők meg.

JACKPOT NYEREMÉNYEK (a tét szorosai)

GRAND 5000x

MEGA 500x

MAJOR	100x
MINOR	25x
MINI	10x

COIN COLLECT SZORZÓ

A COIN COLLECT SZORZÓ 10 szintből áll, a következő szorzókkal: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
A COIN COLLECT SZORZÓ szintje 1-gyel nő, ha egyetlen COLLECT symbol landol, anélkül, hogy bármilyen COIN vagy JACKPOT szimbólum lenne jelen az Alapjáték során.
A COIN COLLECT SZORZÓ nem mehet 10x fölé.
A COIN COLLECT SZORZÓ 1x-re áll vissza, miután alkalmazásra került egy COIN COLLECT vagy RICH PIGGY RESPIN során.

BONUS SZORZÓ

A BONUS SZORZÓ 10 szintből áll, a következő szorzókkal: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
A BONUS SZORZÓ szintje 1-gyel nő, ha a játékos 3 BONUS szimbólumot ér el az Alapjáték során, vagy ha egy oszlopot tisztít a PIGGY VAULT BONUS alatt.
A BONUS SZORZÓ nem mehet 10x fölé.
A BONUS SZORZÓ 1x-re áll vissza, miután alkalmazásra került egy PIGGY VAULT BONUS során.

COIN COLLECT FUNKCIÓ

Bármely COIN vagy JACKPOT szimbólum és csak egy COLLECT symbol leszállása az Alapjátékban aktiválja a COIN COLLECT funkciót.
Az összes leszállt COIN és JACKPOT szimbólum értékei összeadódnak, majd megszorzódnak a COIN COLLECT SZORZÓVAL és ki lesznek fizetve.

RICH PIGGY RESPIN

2 COLLECT symbols landolása az Alapjátékban aktiválja a RICH PIGGY RESPIN funkciót.
Az összes COIN és JACKPOT szimbólum a tárcsákon rögzítve lesz, és a 2, 3, 4 és 5 tárcsák újraperörögnek.
Csak COIN, JACKPOT és BLANK szimbólumok landolhatnak az újraperörgetés során.
Az Újraperörgetés után, az összes landolt COIN és JACKPOT szimbólum értékei összeadódnak, majd megszorzódnak a COIN COLLECT SZORZÓVAL és kifizetésre kerülnek.

BIG BACON SPIN

Amikor nem érkezik COLLECT symbol: bármely COIN vagy JACKPOT szimbólum esélyt ad a BIG BACON SPIN aktiválására az Alapjátékban.
A BIG BACON SPIN egy további perörgetés, amely az Alapjáték perörgetése után játszódik le.
A 2, 3, 4 és 5 oszlopok összeolvadnak és együtt perörögnek, mint egyetlen tárcsa.
Csak a BIG COIN, GRAND és BLANK szimbólumok landolhatnak a BIG BACON SPIN-ban.
A BIG BACON SPIN aktiválási esélye és kifizetése független a GOLD PIG méretétől.

A BIG COIN szimbólum egyedi szimbólumokká válik landolás után.
Minden egyedi szimbólum a tárcsákon egy COIN szimbólumot tár fel véletlenszerű készpénznyereményekkel vagy egy JACKPOT szimbólumot véletlenszerű JACKPOT nyereményekkel.
Az összes COIN és JACKPOT szimbólum értékei összeadódnak és a funkció végén kerülnek kifizetésre.

A GRAND szimbólum a GRAND JACKPOT-t adja, amikor landol.
A GRAND szimbólum csak teljesen landolhat.

PIGGY VAULT BONUS

A 4 Bonus szimbólum megszerzése az Alapjátékban PIGGY VAULT BONUS díjat ad. 3 pörgetést kap. Minden megszerzett Bonus szimbólum az Alapjátékból COIN szimbólummá alakul és zárrolva lesz a pozíciójában. A fel nem oldott pozíciók egyenként forgó tárcsákká válnak. Csak a BLANK és a COIN szimbólum jelenhet meg a PIGGY VAULT BONUS alatt. Ha bármilyen új COIN szimbólum landol a tárcsákon, azok zárrolva lesznek és a pörgetések száma 3-ra resetelődik. Amikor egy oszlopban minden pozíció COIN szimbólum, az oszlop kiürül. Az összes COIN szimbólum értéke összeadódik és a BONUS SZORZÓ szintje 1-gyel nő. A PIGGY VAULT BONUS végén az összes COIN szimbólum díjai összeadódnak és megszorzódnak a végső BONUS SZORZÓVAL. A PIGGY VAULT BONUS ugyanazzal a Tét konfigurációval játszódik, mint az a kör, amely aktiválta a PIGGY VAULT BONUS.

VÁSÁRLÁS RICH PIGGY RESPIN

A(z) RICH PIGGY RESPIN vásárlása 50x-ba kerül a megfelelő tétnek, és egy körrel kezdődik, garantált RICH PIGGY RESPIN aktiválással és egy véletlenszerű COIN COLLECT SZORZÓ szinttel.

A véletlenszerű COIN COLLECT SZORZÓ Szintet a Kerékjáték határozza meg automatikusan, mielőtt belép a RICH PIGGY RESPIN-be.

A Kerék nem reprezentálja az esélyeket.

A(z) RICH PIGGY RESPIN vásárlása csak az Alapjátékban lehetséges.

A vásárlás RICH PIGGY RESPIN elméleti RTP (visszatérés a játékosnak) értéke 96.29%.

A kifizetés a megfelelő tét értékén alapul.

A(z) RICH PIGGY RESPIN vásárlása nem befolyásolja az állandó állapotot.

VÁSÁRLÁS PIGGY VAULT BONUS

A(z) PIGGY VAULT BONUS vásárlása 100x megfelelő tétet fog költeni, és elindít egy PIGGY VAULT BONUS kört véletlenszerű BONUS SZORZÓ szinttel.

A véletlenszerű BONUS SZORZÓ szintet a PIGGY VAULT BONUS-be való belépés előtt automatikusan lejátszott Kerékjáték határozza meg.

A Kerék nem reprezentálja az esélyeket.

4 COIN szimbólum egyenként zárrolva lesz a 2., 3., 4. és 5. tárcsákon véletlenszerű pozíciókban az első pörgetés előtt.

A(z) PIGGY VAULT BONUS vásárlása csak az Alapjátékban lehetséges.

A vásárlás PIGGY VAULT BONUS elméleti RTP (visszatérés a játékosnak) értéke 96.37%.

A kifizetés a megfelelő tét értékén alapul.

A(z) PIGGY VAULT BONUS vásárlása nem befolyásolja az állandó állapotot.

ÁLLANDÓ ÁLLAPOT

A COIN COLLECT SZORZÓ és a BONUS SZORZÓ állandó a körök között minden tét szinten.

A bizonyos játékmenetek eseményeinek aktiválási valószínűsége változhat a játék során.

Ahogy a COIN COLLECT SZORZÓ növekszik, a COIN COLLECT és a RICH PIGGY RESPIN aktiválási esélye csökken.

Ahogy a BONUS SZORZÓ növekszik, a PIGGY VAULT BONUS aktiválási esélye csökken.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.

A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.

Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.

A játékszabályok angol verziója a döntő.